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		Качеството на паметта и зъбите са свързани. Това установиха норвежки учени в рамките на проект по въпросите на остаряването, съобщи ИТАР-ТАСС. Според тях с всяка загуба на зъб паметта на човек се влошава.

„Нервната система на човек е много сложна. Известно е, че много органи са свързани един с друг. Всяко въздействие върху зъбите може да се види върху томографска снимка на главния мозък. Най-страшното е, когато зъбът бъде изваден“, обяснява ръководителят на проекта. Проектът стартирал през 1988 г., когато започнало наблюдение над няколко доброволци, и по-специално над техните когнитивни способности.

Оказало се, че те намаляват правопропорционално с намаляването на броя на зъбите. Това наблюдение се потвърждава и от японски учени, които направили опити с мишки.

Животните с пълен набор зъби по-бързо и лесно намирали храната си в сравнение с побратимите, загубили някой и друг зъб, допълва Dnes.bg.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Миете ли зъбите си правилно?

			15.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Както сигурно се досещате, особено важно е да миете зъбите си правилно с подходящи четка и паста за зъби. » Прочети
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			Няколко малки тайни за здрави и бели зъби

			23.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Поне веднъж сте се питали дали няма начин зъбите ви да бъдат по-бели, без да се налага да прибягвате до посещение в зъболекарския кабинет или да обединявате сили с тежката артилерия на химическите продукти, предлагани в аптечната мрежа.
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			5 стъпки за ефективна защита на зъбите през нощта
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			Измийте зъбите си с четка и паста преди лягане. » Прочети
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			Електрическа или традиционна четка за зъби?
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			И електрическата, и традиционната четка за зъби има своите качества и недостатъци. » Прочети
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			Защо профилактика за зъбите?

			27.07.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 9) 

			Профилактиката – кога, защо и за кого се отнася, когато говорим за здрави зъби?
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			Здравата усмивка на мама предполага здрава усмивка за детето
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			Много пъти е повдиган въпросът за значението на устната хигиена и грижата за зъбите през бременността. » Прочети
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			Тютюнопушенето и влиянието му върху зъбите, венците и устната кухина

			6.06.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 7) 

			Тютюнопушенето е благоприятен фактор за появата и развитието на пародонтит поради увеличаването на потенциално патогенните бактерии. » Прочети
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			Меню за бели зъби

			29.03.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Зеленчуци в борбата с киселинността – моркови, гъби, спанак, чушки... » Прочети
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			Да научим детето да се грижи правилно за зъбите си

			8.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 0) 

			Спането с палец в устата, заспиването с биберон или шише, поглъщането на паста за зъби са някои от така наречените лоши навици, които е добре да отстраним още в ранна детска възраст.
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			Здравите зъби предпазват от пневмония

			29.12.2011 (Коментари: 0) 

			Старателното измиване на зъбите не само предпазва от заболявания, но може и да намали опасността от пневмония, според британски експерти.
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